

在靜思堂檢討開學日的情形，希望藉由不斷改進，讓孩子們擁有優良的學習環境。

### 阿根廷慈濟人異鄉結善緣 贈潘納醫院急救醫療設備

9月13日 阿根廷的潘納醫院在經濟蕭條衝擊下，無力更新醫療設備，慈濟人於是日捐贈該院一部急救呼吸儀器，以解燃眉之急。

因受經濟蕭條影響，阿根廷醫療預算不足，公立醫院財務短絀，無力添購新的醫療設備，舊有設備連維修都發生困難。為此，阿根廷慈濟人積極走訪多家公立醫院，得知潘納醫院迫切需要急救呼吸儀器，決議予以協助。儀器進口商亦應允以優惠價格出售。

是日上午，阿根廷慈濟人一行十餘人將一部緊急急救所需之設備(Respirador V Calentador)捐贈給潘納醫院(Hospital General de Agudos Jose Maria Penna)，以彌補其急救醫療設備之不足。技師將儀器安裝在急診室加護病房，並向醫師們講解其操作方式及注意事項時，正有四位病人等候救治，此項儀器立即發揮功能。

九月十六日，潘納醫院舉辦感謝茶會，阿根廷聯絡處負責人鍾貴滿師姊上臺感恩院方提供慈濟人服務的機會，隨即由張晉國師兄以西

班牙語介紹臺灣及慈濟四大志業。

潘納醫院院長在茶會上，向阿根廷慈濟人表達他的謝意時說：「感恩慈濟人的及時到來，讓我們獲得此項重要設備，令患者受益，我們願代表所有獲此儀器之助而得重生的人，向您們致萬分謝意。」

茶會結束時，全院的醫護及工作人員列隊向慈濟人一一道謝，師兄姊亦感恩能在異鄉結下此善緣。

### 約堡慈濟人親手遍布施 予孤兒棄婦至誠的關懷

9月13日 南非約堡慈濟人於是日複訪楞內西亞市(Lenasia)貧戶，並邀對此區貧困家庭分布概況較為瞭解的段忠義牧師同行。一行人攜帶四十五公斤的白米、雞蛋、洋葱、馬鈴薯、蘋果等，首先拜訪了目前就讀十年級、十九歲的男孩圖拉(Tola)。圖拉的父親於火災中喪生，母親離家出走，圖拉四兄妹被安排寄養在孤兒院，但由於院方規定院童年滿十八歲者必須遷出另覓住處，圖拉幸得一位善士收留，慈濟每個月補助其生活費斐幣一百二十鎊。由於長期缺乏家庭溫暖，圖拉顯得有些自暴自棄，成績亦不理想，師兄安慰、鼓勵他好好用功讀書，慈濟會盡力照顧他的生活，隨後一行人轉往阿許蘭(Asham)



南非約翰尼斯堡慈濟人探訪楞內西亞市區(Lenasia)兩名被先生遺棄的婦女及小孩，及時添贈民生物品供他們應急。

孤兒院探望圖拉的妹妹。

接著師兄們續往格列維爾小學拜訪。該校每年有三分之一的學生因繳不起學費而輟學，師兄們即與校方簽訂設立「貧困兒童獎學金」，為期兩年，每年頒給五十名清寒資優生每人斐幣四十鎊(臺幣約二百九十元)。

當天探訪的最後一個家庭沒有男主人，同住的兩個母親獨立撫養她們的三個小孩，師兄們發現其室內陳設破舊簡單又無食物，加以今年冬天夜間氣溫為攝氏零下五度，一行人當下決定除了致贈所帶來的食品外，並立即赴鄰近購物中心添購食物及家用品供她們應急。往後，慈濟人將持續關懷她們的生活，並將評估是否列為長期照顧戶。

### 倫敦慈濟中文學校 九月十八日正式開學

9月18日 歷經半年籌畫，由英國慈濟人募資籌辦的「倫敦慈濟中